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5. 1000 kpunu xuro mpoaazenst 3a 85000 rp. Ilo koako

nie kpuna-ta ?
85000 : 1000=85 rp. mae xpuna-ra.

3azarsuu 3a ynpaoicuenie.

1. Aa ca pasabaars wncaa: a) 644760 : 45; 6) 771046
s 328 B) 1143936 : 108 ; r) 491400 : 600; A) 27945000 :
9000 e) 879230036 : 4714 x) 1607448649 : 40093 ;

Z Kyneno 3a 19644 rp. nenssberio uncio OKHM BhIHA
no 12 rp. oka-Ta. Koako okm Bhama ¢ kynewa? — Ore.
1637 okmL.

3. Ha nenspberio uncao paGornuum samaareno 3a mb-
cand 6162 rp. Koako paboruuun ¢k OBLIM, KOra BCAKOM 3€1D
no 12 rp. ? — Orz. 474 paboTumusL.

4, 12 ayws padorunun B: 125 aum mspabormin £734
rp. n 15 nmap (wam 349375 nap.). Ilo koaxo e 3eas BCAKOI na
aens ? — Orz. no 215 naph.

5, Eana nbpa suno ca asa 13 rp. 3a 975 rp. koaxo
whput BurO moke a ca 3eme ? — Ore. 75 mbpu.

6. Ha xute H-TH BB €AHO CC.I0 € HAAOKEHO Aa IIATATH
76200 rp. roanuens AaHbKb,a YNCA0-TO HAKUTE.IM-ThH € 1524,
Ilo K01KO cA maja BCAKOMY AQ ILIATH 3a TOAHHA-TA ? — Ore,
no 50 rpoms.

7. 3a 9468 rp. wbkoit cn kynuas 789 orm mac.ao0. ITo
K0KO ynHn OKa-Ta ¢ — OUre. mo 12 rpomsa.

8. Koarko ummnm exuns JaksTh maartio, kora 120 iaxmie
unnats 1320 rpows ? — Ore. no 11 rpous.

9. Eauns a06poabresens ueaosbrs paszass no Bo-
ckpscenie Ha cepomacn 1284 rp. 1a ¢4 maAHMAO BCAKOMY IO
12 rp. Koako Ayms ¢ GblAi BCH-TEL, KOHTO Ca& 3CAM OTD THIR
MbL1oCT biniw ? — Ore. 107, ayumm,

10. Ha eauns knnrosbsens zazenst 1530 Kumrel 2a ra
noasbxke. Mo koaxo Tpb6sa 4a nmoasbssa ma zens, Ta 4a Moxe
Aa tit espbin B 9 ann 2 — Ore, mo 170 kunry.

11. 3a aa ca nocke 4 yspara mbcro TphoBa eius EpH-
ua cbma. Koako KpHuEB masth 044476 moTphOnL 32 4a ca mo-
chimts 252 yspara ? — Ore. 63 KpHinbL.




